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-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”, СУБОТА, 7. ТРАВНЯ 1*27.Z Число 55.

НАЦІОНАЛЬНА ПОЛІТИКА РАДЯН-1 СИН ЧАН КАЙ-ШІ ВИРІКАЄТЬСЯ
СВОГО БАТЬКА. •

-ОКЖАІЖІАЖ LABO» Ж1*І" ; член LLK. угорської компартії, 
зміцнити організацію. Заявив
ши. що при радянській владі в 
Угорщині він був в рядах чер
воної армії й що єдина мета 
його життя е боротися за вста-

Каже, що батько був нещирий, хитрун І зради від мето можна новлення » УгоРшиш Диктату
ри пролетаріату, Санто, як і 
инші обвинувачені, відмовили- 
ся від своїх зізнань на поперед- 

Син Чан Кай-Ші, що вчиться правих, — я розстрілюватиму ньому слідстві, як вимушених 
в Москві в університеті іменн лівих". Так "революційно" катуванням.
Сун Ят-Сена, зробив у Ц.К. промовляв Чан Кай-Ші. Він Наприкінці Санто вимагав. 
Компартії заяву про останні хотів показати свою рішучість щоб на суд привели , комсо- 
події, зокрема про політику- і впертість, а справді він ні ра- мольця Рубина, який зник, 
свого батька. зу не виступав проти правих. з дав оборони і підсудних

Навпаки-ж працював разом з залунали вигуки: “Його засік
ли до смерти".

Прокурор заявив, іцо Рубни 
прихильно ставився до вождц утік, але обвинувачені, оборо- 
правих у Кумінтані Та Ічі-Тво. На й публнка з обуренням 
Згадую, раз, коли я взяв книж- спростували це твердження, 
ку Та Ічі-Тво, що скерована На запитання голови Санто 
проти компартії. Чан Кай-Ші відповів, що визнає себе чле- 
сказав мені: v

— “Прочитай цю книжку.
Вона цікава і правильно ви
світлює питання".

ІВа lews etе
лі іВе.л СЬКОЇ ВЛАДИ.at 1U Вяяй

Кім Ш ЇВ» cur at

•400 з докладу голом Рам Парохнїх Комісарів України 
т. В. Чубара на ИНіу Всеукраїнському З’їзді Рад.)
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було сподіватися.
На Десятому Всеукраїнсько- і Хто отримує на Радянській 

mv З'їзді Рад. що відбувся в Україні землю.
Тоаавастао, M»,..» . М. ХаЄК°*!“ "'РШІЙ половині кв,- 
істжтия і Уяр Роб Доме м ро- тня 1927 р„ з довгим звітом

про працю й політику уряду 
виступив тов. В. 4>-бар.

Висміявши всі надії та про- гує, або щось инше робить, 
рокування ворогів радянської від тих землю доведеться ві- 
влади за кордоном про те, що дібрати незалежно від того,

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
. гості до робочого яюжу — «входить тре роя о тиждень 

у вжтороч. четвер і суботу
“Земля дається тому, хто її 

обробляє, a fro здає її в орен
ду, а сам живе в місті та тор

говий, ддмвпстрмж І друїдро м 
О Пргтаря і Мсагрегор, у Ріняіяггу.Ш

$4.00Передплата на рік
Адреса:

ОКВАЇЖІАМ LABOB BBWS
Оот Pritchard Art and МсОтадот 8t-, Winnipeg, Man.. Canada.

Він сказав:
“Зрада Чан Кай-Ші не була 

для мене несподіваною. Я знав 
і казав, що Чан Кай-Ші не щи
рий, що він хитрує. Я був пра
вий, иначе бути не могло. Ки
тайська» буржуазія почала від
ходити від революції, коли 
побачила, що національно- 
визвольна боротьба зайшла 
дуже далеко, що до неї втя
гнулись широкі маси робітни
ків і селян.

На чолі буржуазії став Чан 
Кай-Ші. У листах до мене він 
також закривав правду, нази
ваючи себе вірним Сун Ят-се- 
ністом. Я вважаю, що Чан Кай 
Ші не буде продовжувати вій
ни з мілітаристами. Він закін
чив свою революційну кар’єру.
Він умер, як революціонер, і 
народився знову контрреволю
ціонером, ворогом трудящих 
Китаю.

Чан Кай-Ші піде на пого
дження з Чан Цо-Ліном, Сун люції”.
Чуан-Фаном, у цьому можна 
бути певним.

Недавно в Нанкіні Чан Кай- 
Ші виступав з лекцією, в якій
сказав: “Коли праве крило Ку- тивників, — він мій ворог, 
мінтану виступить проти лівих, Я виголошую гасло: “Геть 
я розстрілюватиму правих. Ko- Чан Кай-Ші! Хай живе пере- д зорганізував комуністичні 
ли-ж ліві виступлять проти І можна китайська революція!” | осередки, провадив пропаган

ду і брав участь у всіх висту
пах, але про подробиці робо
ти КЛАСОВОМУ судові не скажу".

Обвинувачений Глянц ви
знав себе за комуніста й ска-

правими.
Чан Кай-Ші завжди дуже

SLЧИ ВИ ЗРОБИЛИ ВЖЕ ЩО ДЛЯ СВОЄЇ 
ПРЕСИ В ТРАВНІ? W ном Комінтерну. 

Обвинувачений Пагі сказав: 
“Комуністів я вважаю за бра

тів, але я не член компартії. 
Я не раз писав з Москви до : Коли-б я ним був, я-б не запе

речував цього. Я уявляю собі, 
що пролєтаріят може звіль
нитися тільки через револю
цію.

г
Ставимо ми це питання до всіх читачів і читачок нашої • 

робітничо-фармерської преси й до всіх наших організацій та 
бажаємо почути на него відповідь тільки ділом.

Цего трави# лише два тижні працюємо ми для своєї пре
си. Два тижні — час надто короткий. Попередніми часами 
ми працювали таки цілий місяць. А у двох тижнях нема часу 
й розігнатися. Ось вже один тиждень збіг. Що-ж ми в нему 
зробили для своєї преси? — таке питання повинен поставити 
кожний читач, читачка та кожна робітничо-фариерська орга
нізація й дати позитивну відповідь.

А зробити треба. Бо наша робітничо-фермерська преса у 
пас на це заслужила. Бо вона освідомлює нас, організує, рос- 
повідае нам що робиться в цілому світі й довкола нас і чому 
воно так робиться Бо вона є наш незамінимий приятель, обо
ронець, учитель.

Чан Кай-Ші й казав йому, що 
він не правий у своїй політиці.

Недавно я отримав від нього 
відповідь. Він писав: “Твійі лист без сумніву правильний. 
Я визнаю революцію й гото
вий вмерти за неї. У мене немає 
розходжень з компартією у 
принціпових питаЙнях. Коли

Обвинувачений Леві визнав, 
що він член угорської компар
тії й керовник комсомолу. 

Обвинувачений Поль сказав: 
“Бачивши злидні робітників, 

я став комуністом”. 
Обвинувачений Кошин зая-

т
дехто думає, що в мене е сум
ніви в цім питанні, то вони по
миляються. Ці сумніви були-б
не на користь китайській рево-1 -я з гордістю визнаю себе

рядовим III. Інтернаціоналу. О- 
Як революціонер, я заявляю: бороняючи радянську владу в 

Чан Кай-Ші був моїм батьком Угорщині, я позбувся ноги", 
і другом-революціонером. Те
пер, коли він перейшов до про- ; зав:

вив:

Коли глянемо ми в українську чорносотенну пресу, то ба
чимо: там кожний рядочок, кожне речення чи то в дописові, 
чи в редакційній ст/втті чи навіть в новинках, наповнені ненави
стю до робітничих організацій, а зокрема до робітничої пре
си. Найчорнішої брехні вживають наймити панські, щоб по- кРа‘на мае відірватися від до якої національности він на
шкодити робітничо-фармерській пресі та робітничо-фармер- Радянського Союза, т. Чубар лежить. І це я хочу підкресли- 
ським організаціям. говорить про національну по- ти твердо, щоб селянство не

Чому? Адже кожний, хто читає "Укр. Роб. Вісти", а загля- і літику уряду. піддавалося на цю брехню, що
дає часом в якусь чорносотенну газету, бачить, що наша газе- тверда лінія радянської влади *"'вРеям дають землю томУ> Щ° 
та й десятої части не пише того про ці всі разом взяті чорно- єврейство у нас має дуже ве-
сотеині газети, чим кожна з них з поодинока пише про “Укр. "Національна політика ра- лику силу. Радянська влада 
Роб. Вісти ". Про ріжні патріотичні чи релігійні організації в дянської влади себе виправда- ставиться до людей не по тому, 
нашій газеті також і десятої части не пйшеться того, що Допи- іа ■ каже т. Чубар. -— Ніде ким вони родилися, чи то Єв- 
сувачі цих організацій, або просто приблудні одиниці пишуть нема такого дружного братер- рей, чи то Німець, чи то Укра-

ського співробітництва між інець, а дає землю тим, хто хо- 
національностями, че трудитися. Ми намагаємося, 

щоб усіх зробити трудящими, 
і я переконаний, що все це ра
дянська влада здійснить через 
деякий час.

Переселення поза межі України

“Шо-до переселення Україн
ців до Сибіру, то за межі У- 
країни переселено 2,600 дво
рів, на 1926 — 1927 рік наміче
но до переселення 13,500 дво
рів, а переселенців, цкі нама
гаються одержати землі біль
ше, ніж вони мали, понад 
70,000 осіб що року. Звичай
но, для переселення за межі У- 
країни призначено і Євреїв і 
Українців, і Росіян:1 Ми в дея
кій мірі допомагаємо пересе
ленцям, і я гадаю, що ця полі
тика радянської влади пра
вильна. Ми мусимо сприяти 
тому, хто мае в себе досить 
волі, досить сили для пересе
лення навіть у далекі краї. Хто 
думає, що буде на віки вічні 
селитися біля своєї хати, на 
тому шматку землі, що зали
шився, дуже помиляється. Є 
ще на світі дуже багато віль
них земель, де можна господа
рювати краще.

“У нас на Поділлі, на Волині 
на один квадратовий кільо- 
мерт, приближно на одну ква
дратову верству, припадає на- 

120 дурі, а в Си
біру, на Далекому Сході є hi- 
сця, де на квадратовий кільо- 
метр припадає 5 або 10 душ 
населення. Там просторів біль
ше і коли у нас була-б сила та 
кошти, щоб можна було пере
вести переселення, то тоді ми 
повели-б далеко ширше пере
селення. Але, на жаль, коштів 
у нас бракує. Проте, надалі, що 
більше буде коштів, то більша 
буде можливість для трудящих 
охоплювати ту -вільну землю, 
яку можна використати з мен
шою затратою праці, аніж це 
є у _ нас зараз, і національні 
ознаки в справі переселення ві
діграють мізерну ролю, або 
майже ніякої ролі не відігра
ють. Наша національна політи
ка дала певні наслідки, непо
розумінь у нас на національно
му грунті не було за минулий 
час і я сподіюся, що їх і не бу
де”.

ВЛАС ЯКОВЛЕВИЧ ЧУБАР
голова Ради Народніх Комісарів Радянської України виступає 

з докладом перед 10-им Всеукраїнським З’їзде!# Рад. Обвинувачений Серені ска-

“Навіть під загрозою смер
ти я визнаю себе за комуніста

СТАВАЙТЕ ПІД ПРАПОР КОМУНІСТИ
ЧНОЇ ПАРТІЇ КАНАДИ. зав:

у ворожій пресі про робітничо-фармерські організації.
Робітничо-фармерські газети та організації не звертають : окремими 

багато уваги на писанину чорносотенної преси та їх допису- н|* ми маємо в союзних респу- 
вачів, на їх лайки та брехні, просто тому, що наша преса та на
ші організації мають свою витичену мету. Наші організації, на
ша преса дбають перше всего про свої — робітничо-фармер
ські справи. Вони їм присвячують найбільше уваги. Потім 
вони цікавляться великими світовими подіями, бо ці події від-

“Шибениці не боюся, я при
їхав з С.Р.С.Р., який є ідеалом 
кожного робітника".

Надзвичайний суд визнав се
бе некомпетентним розбирати 
цю справу. Справу передано 
звичайному судові.

Уривок з відозви Центрального Виконавчого Комітету 
Комуністичної Партії Канади.бліках.

“Радянські Республіки нама
гаються об’єднати всіх трудя
щих, вирішаючи ті непорозу
міння, які виникають між ними.

шістських розбишак, то ви 
формуйте вашу власну робіт
ничу оборону. Перестаньте бу- j 
ти плазунами перед конститу
ціоналізмом. Організуйтесь в 
ікдустріяльні й політичні орга
нізації для поборювання вій
ни Приєднуйтесь до руху під1 Цікаво у Варшаві ліквіду

вали помешкання Незалежної

Комуністична Партія Канади 
одинока вповні усвідомила со
бі природу капіталістичної по
твори. Вона закликає робітни
ків позбутися химерних надій 
на “помирення й арбітрацію”. 
Тільки повного силою індустрі
альної організації може робі- 
ництво примусити панів до 
сповнення його домагань від
носно поліпшення умовнії пра
ці. Приєднуйтесь до трейд- 
юнійного руху й амальгамації 
на індустріальній основі, щоб 
ставити успішний опір єднан
ню й консолідації капіталістів. 
Вибирайте своїх заступників 
до парляменту, але не покла
дайте при цьому ніяких надій 
на цей парламент як на засіб 
вашого визволення. Ціле со
ціальне законодавство викори
стовуйте в тій ціли, щоб в цей 
спосіб зміцнити вашу пози
цію і продовжувати класову 
боротьбу за знесення капіта
лізму. Коли пан обертає вашу 
економічну боротьбу на полі
тичне змагання, прийміть йо
го визов. Коли він висилає 
жовнірів проти вас, щоб вас 
застрахати, братайтесь з жов
нірами й старайтесь приєдна
ти їх для себе, бо жовніри, 
це-ж робітники в уніформах.

Коли висилається проти вас 
компанійку поліцію або фа-

биваються на життю працюючих. Події в Китаю нам тим(ціка- “За звітний період уряд 
ві, що вони дотичать багатоміліонового поневоленого Китай- України дотримував твердої 
ського народу з одного боку, повне визволення якого мало-б лінії що-до проведення націо- 
ьеличезний вплив на визвольну боротьбу працюючих є цілому кальної політики. Ми прове- 
світі; з другого — ті події можуть привести до нової всесвіт- їй українізацію, поруч цього 
иьої війни, яка тяжко вдарила-б по працюючому населенню робилося все при нинішних 
всіх країн, не виключаючи робітництва й фермерства Кана- наших можливостях, щоб за
ди. Тому ми про ці події пишемо й з клясового боку їх ви- доволити вимоги національних

меншостей. Наша національ-

СКАЛКИ ЖИТТЯ.
І

кличем “Геть руки від Ки
таю". Бороніть Радянський Селянської Партії, яку уряд 
Союз перед наступом капіта- Пілсудського проголосив неза- 
лістичного імперіалізму. Ko- копною.
ли-ж однак імперіалісти ломи- На короткий час перед по- 
мо цього виповідять війну, то явою представників влади, 
будьте готові до цього, щоб прибув до партійного льбкалю 
цю війну перемінити на клясо- один з провідників Н.С.П., ло
ву боротьбу, на боротьбу для 
знищення капіталізму. Стійте 
в обороні кольоніяльних наро- влади посол Валін зняв з две

рей льокалю партійні вивіски і 
самовільно занив льокаль. 
Представникам комісаріату мі
ста заявив, що це його приват
не помешкання. Стало ясно, 
що посол Балін заняв льокаль, 
щоби перешкодити урядовим 
чинностям.

яскюємо.
Але поза цим всім, наша робітничо-фермерська преса час на політика є класовою полі

вів часу дає гідну відповідь напасникам на себе та на робітни- тикою. Тому вона і не подо- 
чо фармерські організації. Дає гідну відповідь тим, що самі бається декому у нас та за 
нічого корисного працюючим не роблять, а на робітничі орга- кордоном, 
нізації за їх роботу накидаються. “Уряд, провадячи за допо- 

Ви майже не найдете ніодного числа якоїнебудь укра- могою комуністичної партії 
їнської релігійно-патріотичної газети, щоб ви не вичита- нашу радянську національну
ли в ній щось проти Укр, Роб. Дому у Вінніпегу та проти політику, пильно стежить за
передових людей, що коло него згуртовані. Але ви ніколи не тим, щоб збочень у пре веденні 
ьвчитали нічого в “Укр. Роб. Вістях" проти українських т. зв. національної політики не бу- 
народніх інституцій у Вінніпегу, ні проти того, що там ро- ло.”
биться. Це не тому, що нема про що писати, але тому, що на
ша преса не бабрається в дрібних справах наших противни
ків. Бють там собі діячі один другому морди, хай собі, це нас 
не обходить.

сол Балін.
У передбаченні зарядження

дів в їхній боротьбі за своє 
визволення. Боріться за єд
ність світового трейд-юнійно- 
го руху. Ставайте в ряди Ком
інтерну у його всесвітній бо
ротьбі за повалення капіталі
зму і встановлення влади пра
цюючих. Вперед за робітни- 
чо-фармерський уряд в Канаді!

Якщо ви переконані, що по 
нашій стороні правда, то дай
те нам активну допомогу. Не 
вистарчить бути симпатином, 
головно-ж, коли ви є робітни
ком в шані, майні або в фабри
ці. Приєднайтесь до Компартії 
Канади і станьте організатором 
перемоги робітничої кляси!

Земельна політика уряду.

“Ті товариші, які були на 
ІХ-му з’їзді рад, пам’ятають, 

Але “Укр. Голос” навіть не витерпів, щоб не спімнути “доб- що на одну з записок, яка за- 
рнм словом” покійного товариша М. Голубовича та того чи
сленного робітництва, що врядило своєму товаришеві такий 
величавий похорон. Ні живого ні вмерлого ці “пани” не про
пустять, щоб не кинути на него болотом, хоч той чоловік на
віть за свого життя ніякісенької кривди не заподіяв ні редак
торам тої газети, ні тому гуртові людей, що коло неї гуртують
ся. Одинока провина його була в тому, що він був членом ро
бітничих організацій.

Ось яка ріжниця між пресою працюючих та пресою воро
жою працюючим.

Представник комісаріяту від
читав відозву в справі Н.С.П. 
і завізвав посла до опущення 
льокалю, доказуючи, що бю
ро ве уладжемня і недостача 
ліжка вказують, що тут ніхто 
не мешкає.

Посол Балін відповів, що 
спить на склзданому ліжку.

Тому, що перевазії і візвання 
не мали наслідків, представник 
комісаріяту лишив в льокалі 
поліційного жовніра з припо- 
рученням опечатати льокаль, 
як тільки посол Балін вийде 
до міста.

Тимчасом посол Балін ці
лий день не залишав льокалю 
і лишився на ніч. Харчових се
редників має подостатком. 
Спить на підлозі.

Поліш'йні вартові змінялися 
в льокалі що три годині. З мі
ста нікого до посла Баліна не 
допущено. На намови поліціян- 
тів, щоби залишив льокаль і 
пішов спати до свого поме
шкання в соймовій гостинни- 
ці, посол Валін відповів:

Добровільно звідси не пі
ду. Я незайманий і силою ме
не звідси ніхто не усуне.

Над ранком ситуація не змі
нилася. Посол Балін спить на 
стиртах газет.

Поліція стереже...

питувала, чи можна буде утво
рити єврейську республіку, я 
відповів, що з принціпового 
боку це можливе. І цю мою 
відповідь широко використав 
дехто і тут у нас і за кордоном. 
Для цього пустили чутки, що 
всі вільні землі на Україні ра
дянська влада передає Євре
ям. а Українців переселює до 
Сибіру. Це брехня. Ще до вій- 

Чому робітнича преса примушена звертатися за допомо- ни українське селянство ви
гою до робітництва й фермерства? Про це писали ми в ре- їздило до Сибіру, до Канади, 
дакційній статті в минулому числі “У.Р.В.” й радимо кожному на Далекий Схід, на Амур, в 
читачеві її перечитати. Поза цим лише скажемо ще, що наша Семиріченськ і т. ин., бо в дея- 
Газета одинока на цілому -американському континенті не мі- ких районах України було тоді 
стить ніяких платних бизнесових оголошень. Українське сві- дуже густе населення, а тоді 
доме робітництво рішило, що вопо в кожному разі дасть до- Євреям землі не давали. Тепер 
помогу своїй пресі, але ніяких фалшивих реклям, чи оголошень на наші вільні землі — кольо- 
ворожнх робітництву фірм та організацій не хоче бачити на нізаційний фонд, переселено, 
сторінках своєї газети. Ця ухвала є дня нас законом, як та- як ви довідаєтеся із звіту, при- 
кож ваші читачі та організації своє приречення про допомогу близно 41 тисячу дворів, з них

єврейських дворів всього 3,339,

селення 116
І

ТАК ВМІЮТЬ ГОВОРИТИ ТІЛЬКИ 
КОМУНІСТИ.

В Будапешті, чтолиці Угор-j Прокурор, 
шини, відбулася на початку шися писаною пропозицією, 
квітня ц. р. у надзвичайному вимагав повісити обвинуваче- 
суді росправа над революціє- них. Оборона реагувала на це

бурливим протестом.
За годину до початку засі- \ Виступивши вдруге, Вамбе- 

дання будинок суду оточила рі рочав доводити, що справа 
поліція. Не допустили навіть не належить надзвичайному 
родичів обвинувачених. Робіт- судові. Голова закликав його 
пики біля будинку вимагали, до порядку й знову позбавив 
шоб їх перепустили й крича- слова. Оборонцеві Ленгіелю 
ли: “Геть надзвичайний суд!” голова взагалі не дав говорити. 
Поліція розігнала робітників. Оборонці заявили категорич- 

Оборонця Вамбері, що про-1 ний протест проти вчинків го- 
тестував проти прокуророві f лови.
пропозиції визнати справу за Обвинувачений Санто визнав 
підсудну надзвичайному судо- себе комуністом і заявив, що

приїхав до Будапешту, як

не задовольнив-

шнро виконують.
Ми віримо, що й цего року в перших двох тижнях травня тоб-то всього 8 процент. З 

українські робітничі й фермерські організації та читачі нашої 1,700,000 (один міліон сімсот 
преси щиро виконають своє завдання — заплатять робітничо-’тисяч) гектарів, що їх відведе - 
фермерській пресі лайнотайп та забезпечать її клювання на но для переселення, лише

-125,0000, приближно. переда- 
Вмконуючн це завдання. Ви, товариші робітники й фарме- но Євреям, при йому 100,000 

рі, будуєте свою пресу, поширюєте її між своїми сусідами, то- гектарів доброї землі і 25,000 
вармшамм по праці, збільшаете ряди своїх організацій на мі- сипучих пісків для того, щоб 
сцях та свідомі ряди світового пролетаріату взагалі.

мерами-комуністами.

довгі літні місяці.
і

закладати виноградники, щоб 
Приєднуйте в травні “Укр. Роб. Вістям” нових передплат- Євреї використали ту допомо- 

инків! Збирайте для них пресовий фонд! j гу, яку трудове єврейство о-
Поширюйте свою робітничо-фермерську пресу хата від держу* з-закордону від ріж-

них організацій.

Ми ростемо, міцніємо, йде
мо вперед через повалення ка
піталізму до встановлення ко
мунізму.

у

хати! ві, позбавлено слова.
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